

UNIUNEA EUROPEANĂ



Proiect finanțat de  
UNIUNEA EUROPEANĂ

Ministerul Afacerilor Interne



Direcția Schengen

Ministerul Afacerilor Interne



Inspectoratul General  
pentru Imigrări



JRS România

*Programul general „Solidaritatea și gestionarea fluxurilor migratorii”*

*Fondul European de Returnare - Programul anual 2013*

*Proiect: „Cooperarea în domeniul combaterii imigrației ilegale și aplicării returnării”*

*Contract nr. ref: RF/13.01-07.01*

*Beneficiar: Asociația Serviciul Iezuiților pentru Refugiați din România - JRS România*

## **București, iunie 2015**

Cooperarea în domeniul combaterii imigrației ilegale și aplicării returnării a continuat prin intermediul activităților organizate în cadrul proiectului finanțat din Fondul European de Returnare, în contextul modificării legislației în domeniul regimului juridic al străinilor, prin Ordonanța Guvernului nr. 25/2014. Alături de transpunerea standardelor europene în domeniu, modificările au în vedere soluționarea aspectelor problematice identificate în practică, inclusiv pe baza dezbaterilor celor implicați.

Prin proiect au fost organizate 10 evenimente la care au participat peste 200 de specialiști și viitori practicieni din partea a mai mult de 10 instituții. Două seminarii au fost incluse în cadrul programului de formare continuă al Institutului Național al Magistraturii, un alt eveniment fiind organizat cu prilejul celebrării zilei imigrării, 07 aprilie. Au fost realizate trei publicații cuprinzând cadrul normativ actualizat, o nouă compilație de jurisprudență și o colecție de studii privitoare la bunele practici în materie. Subiectele abordate au vizat legătura între dreptul penal și imigrație, dreptul la viață de familie și căsătoria de conveniență, precum și custodia publică.

*Proiectul „Cooperarea în domeniul combaterii imigrației ilegale și aplicării returnării” a fost finanțat prin intermediul Programului General “Solidaritatea și gestionarea fluxurilor migratorii” al Uniunii Europene, gestionat în România de Ministerul Afacerilor Interne, Direcția Schengen, ca Autoritate Responsabilă și prin Inspectoratul General pentru Imigrări, ca Autoritate Delegată, în cadrul Programului Anual 2013, aferent Fondului European de Returnare, număr de referință: RF/13.01-07.01, Acțiunea 7.*

*Proiectul a fost implementat de către Asociația JRS România, beneficiind de un sprijin financiar în valoare totală de 167.497,67 lei.*

Pentru mai multe informații:

Persoană de contact: Ștefan Leonescu

E-mail: [jrsromania@gmail.com](mailto:jrsromania@gmail.com)

Tel.: 031.102.1432

Mobil: 0732.129.236

Fax: 0372.877.090

Website: [www.jrsromania.org](http://www.jrsromania.org)